

RAPORT DE ACTIVITATE 2011

CONSILIER LOCAL

*Richard Otilia*

În conformitate cu prevederile art. 52 din Legea nr. 215/2001, prezint activitatea desfășurată de la alegeri până în prezent în calitate de consilier local, calitate pe care am dobândit-o pe lista Partidului UDMR la alegerile locale.

Activitatea de consilier se rezumă la următoarele aspecte:

1. participări la ședințele în plen ale Consiliului Local și la ședințele extraordinare;
2. participări la ședințele comisiei „Dezvoltare urbanistică, amenajarea teritoriului, patrimoniu, administrarea domeniului public și privat, servicii publice, comerț-privatizare”, unde am calitatea de presedinte;
3. audiențe în calitate de consilier local;

Precizez că am participat la toate ședințele care au ținut de calitatea de consilier local și nu am avut absențe motivate sau nemotivate. Nu am fost implicat în conflicte de interese, în fapte de natură penală, administrativă sau de altă natură.

Consider că, în cadrul ședințelor ordinare și extraordinare, am avut o prezență activă, prin luări de cuvânt ce au vizat punctele la ordinea de zi.

Chiar dacă nu am inițiat nici un proiect de hotărâre, am susținut prin votul meu toate proiectele de hotărâri, care s-au transformat într-un număr de 61 de hotărâri ale Consiliului Local/2011, ce au avut aplicabilitate în diverse domenii ce țin de activitatea Administrației Publice Locale, cu beneficii pentru cetățeni.

Am avut o prezență activă și în cadrul ședințelor comisiei Urbanism, prin intervențiile avute, care au fost în consens cu pozițiile celorlalți colegi, indiferent de configurația politică, iar uneori s-a ajuns la consens după dezbateri, favorabil proiectelor de hotărâre.

În cadrul lucrărilor comisiei Urbanism, în urma discuției cu Primarul comunei Ciuhoi, dar și cu alți funcționari din aparatul executiv al primarului, au fost rezolvate mai multe probleme referitoare la străzi, locuri de depozitare a gunoaielor, parcări, spații verzi, spații de joacă pentru copii, mobilier stradal, iluminat stradal, canalizare etc., unde am avut intervenții punctuale.

Cele 12 rapoarte de avizare, câte au fost în competența comisiei Urbanism, la care am participat direct, au avut ca rezultat o mai bună operativitate a ședințelor

ordine și extraordinare și o abordare mai constructivă a problematicii de la ordinea de zi.

În cadrul atribuțiilor pe care le-am avut în calitate de consilier este și cea referitoare la audiențe, acordate cetățenilor în întâlniri cu aceștia.

În perioada de la alegeri până în luna decembrie 2011, am avut mai multe întâlniri cu cetățeni și grupuri de cetățeni, dar nu într-un mod organizat.

Cu ocazia întâlnirilor, am preluat probleme ale cetățenilor referitoare la străzi, situația unor trotuare, spații verzi, mobilier stradal, acces la diferite utilități și servicii de competența Instituției Primarului și a societăților comerciale la care Consiliul Local este acționar majoritar.

Am încercat rezolvarea acestor probleme în măsura competenței.

În cadrul audiențelor, s-au ridicat probleme în cea mai mare parte de natură juridică, ce nu au avut legătură cu executivul, și au fost rezolvate prin consultanță, dar și probleme referitoare la fondul funciar și aspecte sociale pe care le-am soluționat pozitiv prin urmărirea sesizării până la rezolvarea de către cei cu atribuții.

Deși am avut o prezență activă în ceea ce privește calitatea de consilier local și am încercat să îndeplinesc sarcinile ce decurg dintr-o astfel de calitate, consider că nu am făcut totul, că nu am făcut cât trebuia și, de aceea, anul 2012 va fi un an al provocărilor în sens constructiv, pozitiv, an în care voi depune și proiecte de hotărâri care să fie benefice cetățenilor comunei Ciuhoi.

Semnat,  
consilier local  
**Richard Otilia**

